
1. Wat is uw algemeen oordeel over het jubileumevent 50 jaar Risse Groep?

6 1.3%

7 12%

8 49.3%

9 30.7%

10 6.7%

    

6 1.3% 1

7 12.0% 9

8 49.3% 37

9 30.7% 23

10 6.7% 5

 Total 75

Statistics

Average 8.3

Min 6.0

Max 10.0
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2. Hoe waardeert u de manier waarop u door ons werd uitgenodigd?

6 1.3%

7 5.3%

8 45.3%

9 40%

10 8%

    

6 1.3% 1

7 5.3% 4

8 45.3% 34

9 40.0% 30

10 8.0% 6

 Total 75

Statistics

Average 8.5

Min 6.0

Max 10.0



    

per post 17.6% 13

per e-mail 44.6% 33

geen voorkeur 37.8% 28

 Total 74

3. Geeft u de voorkeur aan een uitnodiging per post of per e-mail?

per post 17.6%

per e-mail 44.6%

geen voorkeur 37.8%



4. Hoe waardeert u het welkomstwoord van bestuursvoorzitter Harrie Litjens?

5 1.4%

6 15.7%

7 40%

8 30%

9 10%

10 2.9%

    

5 1.4% 1

6 15.7% 11

7 40.0% 28

8 30.0% 21

9 10.0% 7

10 2.9% 2

 Total 70

Statistics

Average 7.4

Min 5.0

Max 10.0



5. Hoe waardeert u de toespraak van Jan Karel Jobse, directeur Risse Groep?

6 1.4%

7 5.5%

8 26%

9 45.2%

10 21.9%

    

6 1.4% 1

7 5.5% 4

8 26.0% 19

9 45.2% 33

10 21.9% 16

 Total 73

Statistics

Average 8.8

Min 6.0

Max 10.0



6. Hoe waardeert u de gastspreker Charles Ruffolo?

1 1.4%

2 1.4%

3 1.4%

4 11%

5 11%

6 24.7%
7 23.3%

8 15.1%

9 6.9%

10 4.1%

    

1 1.4% 1

2 1.4% 1

3 1.4% 1

4 11.0% 8

5 11.0% 8

6 24.7% 18

7 23.3% 17

8 15.1% 11

9 6.9% 5

10 4.1% 3

 Total 73

Statistics

Average 6.4

Min 1.0

Max 10.0



7. Hoe waardeert u het Walking Dinner, verzorgd door sterrenkok Jan Marrees en Hostellerie Munten?

5 1.4%

7 6.9%

8 33.3%

9 40.3%

10 18.1%

    

5 1.4% 1

7 6.9% 5

8 33.3% 24

9 40.3% 29

10 18.1% 13

 Total 72

Statistics

Average 8.7

Min 5.0

Max 10.0



8. Hoe waardeert u het ontvangst en de bediening door medewerkers van Risse Groep?

7 1.4%

8 30.1%

9 39.7%

10 28.8%

    

7 1.4% 1

8 30.1% 22

9 39.7% 29

10 28.8% 21

 Total 73

Statistics

Average 9.0

Min 7.0

Max 10.0



9. Hoe waardeert u de locatie?

6 4.1%

7 8.2%

8 27.4%

9 43.8%

10 16.4%

    

6 4.1% 3

7 8.2% 6

8 27.4% 20

9 43.8% 32

10 16.4% 12

 Total 73

Statistics

Average 8.6

Min 6.0

Max 10.0



    

Te vroeg 5.5% 4

Goed 93.2% 68

Te laat 1.4% 1

 Total 73

10. Wat vindt u van de aanvangstijd? (16.30 uur)

Te vroeg 5.5%

Goed 93.2%

Te laat 1.4%



    

Te weinig 2.7% 2

Precies goed 94.5% 69

Te veel 2.7% 2

 Total 73

11. Hoe waardeert u de netwerkmogelijkheden?

Te weinig 2.7%

Precies goed 94.5%

Te veel 2.7%



    

Ja 33.9% 22

Nee 33.9% 22

Anders, namelijk… 32.3% 21

 Total 65

Responses "Anders, namelijk…" Count

Left Blank 56

Ben reeds klant 1

Drukkerij Claessens is reeds lid 1

Goed 1

Nvt N 1

Reeds lid 1

andere functie RVC 1

ben al lid 1

ben bekend met Konnekt'os 1

ben lid en ontvang de info 1

ben medewerker Werk.Kom 1

ik ben er inmiddels mee bekend. 1

ik ben partner 1

niet van toepassing 1

12. Indien u nog geen partner bent van Konnekt’os, zou u dan vrijblijvend informatie willen ontvangen over dit

MVO-platform?

Ja 33.9%

Nee 33.9%

Anders, namelijk… 32.3%



nvt 4

personeelslid 1

reeds lid 1

x 1

Responses "Anders, namelijk…" Count
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